

# 高速上轻微事故可微信处理

## 湖南高速警察微信公众号升级 能一键定位,事故快撤,还能查路况举报违法

■记者 魏灿 通讯员 刘思宁 实习生 梅国飞 吴乐洋

本报9月29日讯 高速路上,不知道具体位置怎么办?发生轻微事故,如何快速处理不影响通行?这些都能通过微信公众号办到。

记者今天从省高速公路交通警察局获悉,湖南高速警察微信公众号全新改版升级,“违法举报”、“一键定位”、“事故快撤”、“套牌申诉”、“高速实况”等十项功能对公众开放,只需关注即可享受各类服务。

### 一键定位,事故快撤

高速公路上出了事故,报警时如何说出准确位置?点击湖南高速警察“便民服务——一键定位”,确定“允许实时获取地理位置”后,选择定位事由进行提交。提交后定位人所处位置会实时显示在手机界面,同时连同所选事项等信息立即传输到管辖该路段的高速警察支队接处警中心,工作人员将根据情况与定位人联系,并根据其提供的信息灵活派警,可有效提升出警精准度,减少定位人等待救援时间。

发生刮擦事故,难免影响后面车辆,在无人伤亡且车辆能自行移动情况下,当事人在开启危险报警闪光灯、设置

警告标志后,在确保安全的情况下,对现场拍照3-6张,点击“事故快撤”,填写姓名、联系电话及车牌号码,并将拍摄的现场照片上传,相关资料将按路段自动分配到对应管辖支队,支队值班民警点击受理后,报警人即可快速撤离现场,同时民警会告知报警人到就近的事故快撤点进行处理。

### 随手拍违法,还能得红包

发现自己的车被套牌,并在省管高速公路出现交通违法行为时,通过“套牌申诉”,填写申诉单,提交相关证据资料进行网络申诉。相关单位核查后,将对申诉通过的车辆在规定的时限内撤销其违法记录。

如果在高速公路上出现其他车辆占道、违停、客车上客等违法行为,可立即拍照,点击“违法举报-随手拍”进行上传,举报信息经民警审核录入后,可立即获得30元政务微信红包的奖励;对于无证驾驶、超员、酒驾、毒驾等严重交通违法,可通过“违法举报线索举报”进行上传,如查处成功,可获200元政务微信红包奖励。

民警提醒,国庆长假期间,车流量大,有紧急情况请及时报警,需要使用微信公众号相关功能请在安全地带停车后进行。



火车站周边地区城市设计道路交通图。制图/杨诚

## 火车站周边地区城市设计公示 杜花路将西延跨京港澳高速

本报9月29日讯 昨日开始,长沙市城乡规划局开始就火车站周边地区街区层面城市设计进行批前公示。根据新的设计,火车站周边地区将新建三条道路,杜花路也将继续向西延伸过京港澳高速。

设计的大概范围为京港澳高速、劳动路、潭白路和香樟路的围合区域。根据设计,火车站周边地块内将有多处连廊,地下空间的开发极限则为地下三层,和原控规方案相比,新的城市设计方案内新增了约8万平方米的商业建筑面积,主要集中在杜花路北侧。

为了保证城市开敞空间与提升城市品质,各条道路的红线都做了强制管控,新花侯路、红旗路、劳动路和香樟路四条交通主干道单侧最

少退让红线距离为20米,黎托路、曲塘路、湘凤路、湘秀路四条交通次干道退道路红线15米,“旨在构筑优美的城市空间形象”。

根据设计,规划路网新建5号路、25号路、京港澳高速公路东辅道,现状湘凤路、湘秀路向西延伸与京港澳高速公路辅道形成平面交叉,现状潭白北路、潭白南路分别向南向北延伸与湘凤路、湘秀路形成平面交叉,现状杜花路按规划向西延伸,上跨京港澳高速公路。

本次公示期限从9月28日起,至10月27日止,感兴趣的市民可登录长沙市城乡规划局官网查看项目详细信息,有意见与建议的,以署名书面形式告知长沙市城乡规划局高铁新城分局。

■记者 叶子君

## 双节期间12358举报电话畅通

本报9月29日讯 为规范长沙节日市场价格秩序,市发改委9月27日至9月29日组织开展了2017年国庆中秋期间市场价格检查。检查除了针对旅游、交通、零售、餐饮领域,还包括房地产领域,进一步规范房地产市场行为,加强对在售楼盘和房地产经纪机构价格行为的

巡查,发现违法行为,将严肃查处。

市发改委有关负责人提醒市民,“双节”期间科学理性消费,在吃、住、行、游、购上要注意各种消费“陷阱”。假期长沙市发改委将加强价格监测预警,密切关注市场价格动态。同时,12358价格举报电话24小时畅通。

■记者 陈月红

## 消防安全大行动

### 株洲: 举行高楼消防演练

本报9月29日讯 今日上午,株洲市政府组织灭火救援实战演习,190名消防官兵和有关单位参加。

高层建筑火灾事故中建筑结构复杂,人员高度密集,疏散施救困难。随着高楼浓烟的出现,消防队员快速出击到了火灾现场,充分利用现场固定消防设施进行火情侦查。9楼发现被困人员,利用云梯车救人,在1楼利用压缩空气泡沫车、高喷车对外立火势进行压制,随即电力、供水、医疗等社会单位相继来到了现场,为灭火提供了强大的后援保障,大火最终被灭了。省公安消防总队副总队长宋利军,株洲市副市长、市公安局局长李晓葵等领导现场指挥调度。

■记者 张浩 实习生 白德富 通讯员 谢晓东

### 郴州: 约谈重大火灾隐患单位

近日,郴州市公安消防支队组织17家省市两级交办未销案重大火灾隐患单位消防安全责任人、管理人召开督办约谈会,通报了全市重大火灾隐患及整改情况。

郴州消防支队副支队长李开桥向各单位下发市政府《重大火灾事故隐患整治任务交办单》。郴州宾馆、马家坪市场、新世纪大市场、汝城县水电有限责任公司、桂阳县金龙大酒店、郴州锦富科技有限公司负责人作表态发言。

李开桥强调,一是要正视问题,尽早尽快消除火灾隐患。二是全力整治,确保重大隐患按期整改到位。对逾期未改,严重违法消防法律法规的单位和个人,坚决依法处罚。三是强化措施,夯实消防安全主体责任。加强微型消防站建设,配齐配足人员及装备,加大对内部消防设施的维护保养力度。

■通讯员 林思 记者 张浩

### 吉首: 开展消防实战化演练

9月28日晚,吉首市公安消防大队深入高层、地下建筑、人员密集场所和易燃易爆场所开展高层供水测试和消防实战化演练,全面做好党的“十九大”消防安保各项灭火救援准备工作。

为保证演练成效,此次演练设定为无预案演练,旨在检验全体官兵的快速反应和应急救援能力;在演练过程中,全体官兵能够快速反应、协同作战,圆满地完成了指挥员下达的各项任务。

通过“演练一测试”形式,不仅检验了全体官兵的实战水平,进一步提高了全体官兵“灭大火、打恶战”的执勤战备意识。

■通讯员 石敦华

## 出行

### 望城区新增6条公交线路

本报9月29日讯 从今天起,长沙望城区居民出行将更便捷了,记者从望城经开区获悉,该区今日新开通6条公交线路,将全面覆盖园区内旺旺路、金星北路、雷锋大道等重要道路,为居民解决出行最后一公里痛点。

新增六条线路分别为W213路(洪山村—东方明珠)、W215路(龙王岭—雷锋汽车站)、W216路(望城汽车站—白箬铺镇)、W218路(金桥公交客运枢纽—长沙汽车西站)、

W167路(金桥公交客运枢纽—长沙汽车北站)、W168路(金桥公交客运枢纽—高叶塘),其中最长的里程33公里。线路详情可扫描下方二维码查询。

■记者 魏灿 通讯员 陈柄丞 实习生 梅国飞



### 望城区这些监控十一启用

本报9月29日讯 从长沙市望城区开车经过注意了,记者从望城区交警大队获悉,辖区部分道路新增设禁货电子卡口23处、电子警察9处、违停监控点6处、不系安全带监控点2处,将于10月1日正式启用。

新增禁货卡口23处中,有10处位于雷锋大道,在黄桥大道、湘江路、郭亮路均有分布。

新增电子警察分别位于雷锋西路高裕路口、雷锋西路黄桥大道路口、银星路黄金大道路口、银星路金甲村路口、雷锋

大道靖港路口、雷锋大道乔口路口、雷锋大道干龙湖路口、湘江路京阳路口、湘江路丁字联络线。

新增违停点位于郭亮路步步高超市前、郭亮北路人民医院前、文源中路实验小学东校区前、文源西路实验小学西校区前、玫瑰园北口辅道、普瑞路南山苏迪亚诺北门。

此外,还在金洲大道黑茶园、茶亭新镇谭家园新增2处不系安全带监控点。

■记者 魏灿 通讯员 唐采苓 实习生 梅国飞